

令和元年 9月吉日

「2019-20 コレクションカタログ」ご希望の皆さまへ

2019-20 コレクションカタログ誤記のお詫びと訂正

拝啓

この度は「2019-20 コレクションカタログ」をご希望いただきまして、誠に有難うございます。

2019-20 コレクションカタログ掲載商品におきまして記載に一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますと共に、以下の通り訂正させていただきます。

ご確認いただきますようお願い申し上げます。

敬具

記

《誤記内容》

品番	品名	掲載ページ	訂正項目	誤	正
BK1735	刺しゅうキット Botanic ABC	P57	画像変更	BK1710 の画像になっていました。	画像参照
BK1710	刺しゅうキット ABC	P57	画像変更	BK1735 画像の画像になっていました。	画像参照
DM222 DC27	刺繍布 アイーダ 14 カウント 色番:5282 のみ	P27・29	素材表記	綿 89%、ビスコース 11%	綿 86%、ポリエステル 11%、 ナイロン 3%
491	毛糸 BOUCLETTE(ブークレット)	P99	素材表記	ウール 37%、レーヨン 36%、アクリル 27%	ウール 37%、ナイロン 36%、 アクリル 27%

【BK1735】



BK1735 ネット
Botanic ABC
●38x38cm
●アイーダ・リネン 14カウント(55目)
●¥3,400
007754021577

【BK1710】



BK1710 ネット
ABC
●32x40cm
●リネン・B42 28カウント(110目)
●¥3,000
0077540748267

別紙にて差し替え用のページと訂正版の WEB カタログもご用意しております。

併せてご覧いただけますと幸いです。

http://dmc-kk.com/catalogue/download/DMC_2019.pdf

お客様におかれましては、多大なるご迷惑をお掛けいたしましたこと重ねてお詫び申し上げます。

ディー・エム・シー株式会社

〒101-0035 東京都千代田区神田紺屋 13 番山東ビル 7F

[TEL:03-5296-7831](tel:03-5296-7831)/[FAX:03-5296-7833](tel:03-5296-7833)

www.dmc.com